

POVJERLJIVO

HRHB/Kiseljak: Odbijaju Washingtonski sporazum

Djelatnosti Ivica Rajića, zapovjednika IZM Kiseljak, kompromitirati će hrvatsku stranu, tj. HR HB, HVO i ugroziti realizaciju Washingtonskog sporazuma.

Nepovjerenje pučanstva u Kiseljaku u Washingtonski sporazum, zbog rata s muslimanima koji traje više od godinu dana, zapovjednik IZM Kiseljak Ivica Rajić alias Viktor Anđrić, sa svojim vjernim suradnicima, predsjednikom HVO-a Kiseljak Jozom Borom i načelnikom IPD-a Ivicom Bošnjakom koristi za provođenje svojih planova. Ivica Rajić, alias Viktor Anđrić, zbog svojih "specifičnih" odnosa sa srpskom stranom odbija svaku pomisao na uspostavljanju primirja s muslimanima te navodi da će područje Kiseljaka pripojiti "RS", ukoliko to područje pripadne muslimanskoj republici (kantonu), tj. ako im se nametne suživot s muslimanima. Srpska strana je tu ideju već i prihvatila te je uputila i "zvaničan dopis" na ime HVO Kiseljak u kome traži pripajanje dijela Kiseljačke općine "RS" (dopis navodno posjeduje gen. M. Petković). Za ovu svoju ideju nastoji osigurati i političku potporu te je u nekoliko navrata kontaktirao V. Vukojevića, vjerojatno tražeći njegovu potporu.

Ivica Rajić nalazi se u dosta bliskim odnosima sa Srbima. Prilikom povratka puk. Spasoja Čovića na mjesto zapovjednika "Igmanske brigade", osobno ga je posjetio i čestitao te je "napravljen fešta". Njih dvojica su od ranije vrlo blisko povezani. Koliko Srbi drže do Rajića slikovito pokazuje informacija da je 05.03.o.g. Rajić poslao konvoj iz Kiseljaka, preko srpskog teritorija za Hercegovinu, a put su prošli bez problema (nakon Washingtonskog sporazuma Srbi ne dozvoljavaju HVO-u opskrbu enklava preko njihovog teritorija). Također je nakon stupanja na snagu primirja (25.02.o.g.) Kiseljak posjetila grupa srpskih časnika kako bi se "iz prve ruke" informirali o "novim momentima" u odnosima Hrvata i muslimana te u inspekciju "svojih oruđa" koja su dali HVO-u na korištenje. Grupu su činili puk. Ljubiša Beara, zamjenik načelnika sigurnosti VRS, Zdenko Tupajić, načelnik sigurnosti Igmanske brigade, Savo Stajić, Tupajićev zamjenik, izvjesni Željko, načelnik topništva i još jedan srpski časnik.

U samom Kiseljaku Ivica Rajić je osigurao sebi apsolutnu vlast. Nije dozvolio formiranje Centra SIS-a, nego je oformio vlastiti SIS (na mjesto pomoćnika SIS-a u I. bojni imenovao svoga brata) a za načelnika VOS-a u IZM Kiseljak postavio je svoga rođaka Nenada Rajića. Jedna od njegovih zadnjih akcija bilo je rušenje preostalih četiri džamija u općini Kiseljak. Iz pouzdanog izvora stigla je (neprovjerena) informacija o Ivici Rajiću, kao srpskom suradniku (KOS-a ?), koji se vodi pod imenom Rojan Radić, te da je povezan s izvjesnom Slađanom, koja radi u centru veze u Ilijašu (kod Srba).

Svoju obitelj, koja je bila privremeno smještena u Kiseljaku, povukao je nazad u Kiseljak prije nekoliko dana.

**KOMENTAR:**

Aktivnosti Ivica Rajića mogu ozbiljno ugroziti provedbu Washingtonskog sporazuma i vrlo teško kompromitirati hrvatsku stranu u BiH. Ponašanje Ivica Rajića može se dijelom i objasniti budući da ga muslimani drže odgovornim za masakr u Stupnom Dolu, te će Ivica Rajić sa svojom obitelji vjerojatno prebjeći na srpski teritorij, ukoliko ne uspije provesti svoj plan pripajanja Kiseljaka "RS". Ako ipak odluči ostati u Kiseljaku, vjerojatno će na razne načine pokušati spriječiti provođenje sporazuma

POVJERLJIVO